



SOMOGY VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

hulladékgazdálkodási hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya:

A Bagó és Társa Építőipari Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. a Nagyatád 2704/7 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint Magyarországon változó munkaterületen végzett nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének módosítására irányuló hulladékgazdálkodási engedély kérelme

Az ügy ügyiratszám:

SO/KTHF/07152/2023.

Az eljárás megindulásának napja:

2023. október 12.

Az ügyintézési határidő:

Az eljárás megindulásától számított 55 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Kiss Evelin kiss.evelin@somogy.gov.hu

Telefonszám: 82/529-863

A kérelem rövid ismertetése:

A Bagó és Társa Építőipari Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) által az SO/KTHF/04445-39/2022. ügyiratszámon kiadott a Nagyatád 2704/7 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint Magyarországon változó munkaterületen végzett nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel

(a továbbiakban: Engedély). Az Engedély 2022. november 15. napján jogerőre emelkedett és 2027. november 13. napjáig hatályos.

A Kérelmező 2023. október 12. napján a Kormányhivatalhoz benyújtott kérelmében az Engedély módosítását kérte tekintettel arra, hogy az Engedélyben szereplő a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet szerinti R12 hasznosítási kód kiegészítésre kerüljön az R5, R5a és R10 hasznosítási kódokkal.

A Kérelmező neve, székhelye:

Bagó és Társa Építőipari Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. (Székhelye: 7500 Nagyatád, Somogyszobi u. 25/a)

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:

A tervezett tevékenység végzésének helye, Nagyatád 2704/7 hrsz. alatti telephelye és Magyarország egész területén, változó munkaterületeken.

A telephely környezetében védett besorolású terület nem található.

A telephely Nagyatád, Lábodi út – Szabadság utca útvonalon műúton megközelíthető, az Ipari Parkban található. Továbbá a telephely közművekkel ellátott, vezetékes ivóvíz, tűzvíz, villany és internet bekötéssel rendelkezik, a szennyvíz elvezetése közcsatornában történik, a telephely gyepterületein a csapadékvíz elszikkad.

A Kormányhivatal a közleményt a honlapján (<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy/megye/hirdetmenyek>) **2023. november 06.** napján **teszi közzé.**